

商城县 为春茶上市做足功课

本报讯（记者尹小剑 李振阳 通讯员冯一中 罗玉兰）“我们已组织3个工作组下沉全县17个产茶乡镇，全面开展茶产业发展情况调研，手把手指导茶企、茶农做好春茶生产前期准备工作。”3月6日，回到当前春茶生产准备情况，商城县茶产业发展中心党组书记、主任刘怀峰介绍说。

已是农历3月，商城县20余万亩茶叶即将迎来采摘季。为了确保春茶生产平稳有序，商城县茶叶技术人员开展了忙碌模式，深入茶园茶企，指导茶农加强管理，为春茶生产做好准备工作。

“及时将冻伤的芽枝修剪掉，等温度回升，茶树才能重新发芽。”在商城县莲雾山茶叶有限公司位于金刚台镇的茶园里，商城县特色产业发展中心技术骨干李长林正在查看茶叶因低温雨雪冻伤状况，并给出指导建议。

据了解，受前期低温雨雪天气影响，今年茶芽生长速度会有减缓，预计新茶采摘时间将比去年推迟12天左右。

“针对今年春茶生长状况，我们会定期深入茶园了解情况，查看新芽长势，以便及时指导茶农和茶企安排采摘和生产。”李长林说，近期重点工作是督促茶农、茶企进行设备检修，查看企业用电用气及燃料准备工作，确保茶企正

常开机运行。

汤阴县城关镇构建“15分钟医保服务圈” “圈”出群众健康新生活

本报讯3月9日，在汤阴县城关镇西关社区公共卫生服务站里，正在做艾灸的城关镇居民刘爱英高兴地说：“现在我们家门口就有镇里的医疗卫生服务站，基础设也比较完善，医生的服务态度也好，就像去超市一样方便。”

“我们这里是由附近4家卫生室合并而成，以中西医结合为特色的综合型医疗机构，能让居民在家门口享受便捷优质的诊疗服务。”西关社区公共卫生服务站负责人郑双庆说。

西关社区公共卫生服务站是城关镇打造基层医疗卫生服务体系的一个缩影。近年来，该镇整合城区医疗资源，结合城区发展形势和居民基本医疗需求，投资590万元将西关村、北关村、南关村、南关东村、张庄村、东关村、五里村7个村级卫生室分别合并，新建西关、东关社区公共卫生服务站，形成以城关镇卫

生院为枢纽，城南、东关、西关卫生服务站为基础的“一院三站一门诊”医疗服务网络，精准辐射城区16个行政村、6个社区周边住户和机关企事业单位干部、学校师生等群体，建立健全全方位、全覆盖、无遗漏的基层医疗服务体系。

医保报销 随治随走 鲁山县“中医日间病房”诊疗模式受青睐

本报讯（记者丁需学 通讯员王永安 陆明凯）3月8日，患有颈椎病的鲁山居民王先生在鲁山县中医院“中医日间病房”办理了入院手续，傍晚完成治疗后没有住院，而是回家休息了。

需求，鲁山县中医院于1月1日起正式启用“中医日间病房”。

淇县高村镇 义诊服务送健康

本报讯为传承雷锋精神，服务群众健康，3月5日，淇县高村镇中心卫生院到新乡屯村开展“学雷锋志愿服务义诊活动”。

治疗或健康指导，提高他们对自身健康的关注。活动现场还发放了健康科普宣传页，科普春季易发传染病的预防和日常保健知识，指导大家养成健康的生活习惯。



3月7日，滑县农商银行组织员工走进道口古会，向过往群众详细讲解防范和处置非法集资、防范电信诈骗、存款保险、反假货币等知识，让群众在逛会的同时也增强了金融防范意识。
王都君 史如月 摄

夏邑县 打造“清廉大厅” 提升服务质效

本报讯（记者李燕 实习生陈炫羽 通讯员侯玉柱）“我抱着试试看的态度来政务大厅咨询，没想到不到半小时就解决了困扰我的难题，太感谢了。”3月8日，夏邑县南御道一餐饮店负责人高兴地说。



3月10日，游客在开封市翰园碑林内游玩。春暖花开时节，开封市公园景点游人如织，人们纷纷来到户外，赏花踏青，乐享春光。
李俊生 摄

行政审批效率越来越高、干部作风越来越实、群众办事越来越快、服务体验越来越好……夏邑县政务服务既“亲”又“清”，得益于“廉政大厅”建设扎实推进。今年以来，夏邑县行政审批和政务信息管理局结合工作实际，协同县纪委监委派驻政府办纪检监察组，以“便民、高效、廉洁、规范”为目标，以政务服务中心为载体，大力推进“廉政大厅”建设，打造清廉文化宣传阵地，确保政务大厅运行管理更加科学化、规范化。

襄城县寻求助企惠企“最优解” 面对面交流 点对点解难

本报讯（记者宋广军 通讯员杜慧方 董开健）“襄主任，我们厂最近招很多工人，现在需要一批给员工的保障住房，你看这个事能不能给俺解决一下？”3月7日上午，在襄城县举行的县直单位入企“联学共建”送服务活动现场，许昌瑞翔鞋业有限公司代表崔孟涛来到县住建局的现场答疑点，希望能为新入职的工人解决住房问题。

活动现场人头攒动，非常火爆。该县人社局、自然资源局、住建局、商务局等县直单位也如约到场，向参与活动的66家企业宣讲最新出台的政策法规、科技创新支持、融资政策、法律知识，针对企业提出的问题进行深入分析和解答，提供具体的解决方案或建议，帮助企业解决实际问题。

“这次活动帮助我们解决了专业技术工种招工的问题。”万杰智能科技股份有限公司的孙俊华说，很多问题只有面对面沟通交流才能更加直观地了解政府的政策与原则要求，也给企业提供了直接反映需求和困难的渠道和机会。

一边是企业代表，另一边是涉企部门，双方相向而坐。企业代表提出发展诉求，县直部门工作人员当面答复，给出解决办法。一些当场无法解决的问题，则被一一记录下来，给出解答的“时间表”。

睢阳区杨楼村 村民踊跃筹资 共建“顺心路”

本报讯（记者李燕 实习生陈炫羽 通讯员邵群峰）伴随着机械的轰鸣声和村民们铲灰、铺路的喧闹声，3月4日，商丘市睢阳区临河店镇杨楼村的一条曾让村民怨声载道的“泥水路”，慢慢变成了一条平整宽阔的水泥路，沿路村民个个喜笑颜开。

禹州市永和苑社区打造基层治理特色品牌 “三治”融合让百姓幸福“加码”

本报讯（记者宋广军 通讯员潘高锋）3月8日，记者走进禹州市颍川街道永和苑社区，一幅幅和谐、温馨的画面映入眼帘：小区道路干净整洁，车辆摆放整齐划一，游园广场美景如画，邻里和谐文明有礼……

近年来，该社区围绕“平安、和谐、文明”，积极探索自治、法治、德治“三治”融合的社区治理新模式，将基层治理与群众需求、与社区实际相结合，打造出具有特色的基层治理品牌。

“过去居民遇到问题，找东家跑西家，不知道到哪儿去说事。”据永和苑社区党支部书记张军义介绍，为及时倾听群众“心里话”、紧盯群众“身边事”，让群众有话处说、事有人办，社区创新工作方法，率先推出“打书记热线、找支书解忧”机制，群众有任何疑问，只要拨通热线电话，便有专人第一时间对接，了解诉求、全力解决问题。

党建引领新发展 同心笃行谱新篇

郸城县第六实验中学始终坚持以党建为引领，将党建文化与德育教育相融合，不断加强全体党员和教师对教育初心和使命的认识，推动学校高质量发展。

团活动更有温度，让学生发展更具多元化。在家校共育方面，该校与家长有效配合，形成家校共育的整合优势，努力构建家校协作共同教育模式。

一线监督 护航春耕春管

开春以来，春耕春管工作如火如荼展开，鹤壁市淇滨区纪委监委驻区农业农村局纪检监察组督促区农业农村局发挥小麦专家指导组作用，组织农技人员，迅速深入生产一线，采取专家讲座、技术培训、录制春季管理短视频、发放明白纸等方式，指导农民科学开展田间管理，切实解决农民春耕生产中遇到的实际难题。截至目前，已出动检查人员23人次，检查农资店11家。

今后，淇滨区纪委监委驻区农业农村局纪检监察组将持续强化监督检查，着力发现涉农部门工作履职不力、敷衍塞责等形式主义、官僚主义问题，从快查快处、严肃追责问责，夯实今年夏粮丰产丰收基础。（路帅）

靠前监督 助力稳岗就业

“本次招聘会共有多少家企业参加？针对返乡就业群体采取了哪些帮扶措施？”近日，在鹤壁市山城区举办的“春风行动”专场招聘会现场，区纪委监委纪检监察干部向区人社局相关负责人了解辖区重点企业用工联合招聘情况。

此外，该区纪委监委紧盯企业和求职者两端，一方面开展监督检查走访了解企业在招工用工、生产经营中的“难点”“堵点”，听取企业意见建议，另一方面针对农民工、未就业高校毕业生等各类就业群体，督促人社等部门加强沟通和组织调配，密集组织招聘活动，广泛进行政策宣传，提供“一对一”、个性化就业服务，积极组织劳务对接，搭建企业与求职者的双向交流平台。此外，区纪委监委还将就业方面作为监督重点，督促人社等部门加大就业培训力度，提高群众就业能力，有效缓解企业阶段性用工短缺。（赵丽圆）

原阳县中心医院 多措并举推进清廉医院建设

原阳县中心医院将党风廉政建设和医德医风建设作为医院发展的主旋律，大胆创新监督方式，推动医院高质量可持续发展。

该院领导班子高度重视清廉医院建设工作，成立了专门领导小组，制定详细实施方案，确保清廉医院建设工作的有序推进。在医德医风建设方面，该院要求党员干部签订党风廉政建设责任和承诺书，要求医务人员牢记“九不准”要求，一旦出现廉洁问题，实行一票否决制。（张静雯）